高一数学练习（2010.3.25）
班级             姓名              

一、填空题

1．已知数列：2，0，2，0，2，0，…．适合前六项的通项公式可写为                          

2．在△ABC中，若A＝60°，
[image: image1.wmf]a

＝2 eq \r(3) ，则eq \f(a＋b＋c,sinA＋sinB＋sinC)等于                                     

4．在△ABC中，设
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 eq \r(3) ，则AB=      
5．在等比数列
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中，若
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6．在等差数列
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的两个根，则
[image: image14.wmf]10

S

=                            

7．△ABC中，
[image: image15.wmf]a

＝4，A＝45°，B＝60°，则
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9．△ABC中，
[image: image17.wmf]a

＝2，
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＝2 eq \r(2) ，A＝30°，则B＝           ．

10．若
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成等比数列，则称
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为
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和
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的等比中项，那么18和50的等比中项是            ．

11．在等差数列{
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}中，如果
[image: image24.wmf]10

a

＝100，
[image: image25.wmf]100

a

＝10，那么
[image: image26.wmf]110

a

＝           ．
12．已知{
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}是等差数列，且公差d≠0，又
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依次成等比数列，则
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13. 在200米高的山顶上，测得山下一塔顶与塔底的俯角分别为30°、60°，则塔高为       
14. 在锐角△ABC中，已知
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取值范围是           

二、解答题
15．在△ABC中，已知eq \f(cosA,a)＝eq \f(cosB,b)＝eq \f(sinC,c)，试判断△ABC的形状．

16．在△ABC中，已知
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17．在等比数列
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中，首项为a1，公比为q，有下列三个命题：

（1）数列
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是等比数列；

（2）数列
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是等差数列；

（3）若正整数
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成等差数列，则
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   这些命题中，真命题的序号是                ，并选取其中一个真命题给出证明。
18．某企业利用银行无息贷款，投资400万元引进一条高科技生产流水线，预计每年可获产品利润100万元．但还另需用于此流水线的保养、维修费用第一年10万元，以后每年递增5万元，问至少几年可收回该项投资？
19.已知数列{2n-1an }的前n项和
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⑴求数列{an}的通项公式；
⑵设
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，求数列
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20．数列
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是首项为1的等差数列，数列
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是首项为1的等比数列，设
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 EMBED Equation.3  [image: image44.wmf]*
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，且数列
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的前三项依次为1，4，12，

（1）求数列
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的通项公式；

（2）若等差数列
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的公差d＞0,它的前n项和为
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